
Egy merev test akkor van egyensúlyban, ha a rá ható er®k ered®je és a rá ható forgatónyomatékok ered®je zérus.

Írjuk fel a B pontra vonatkozó forgatónyomatékok egyensúlyát, majd a gerendára ható er®k vízszintes és függ®leges

komponenseinek egyensúlyát:

(a/2)(a/l)G+Kc(l − a) cos α = [(l − a)/2][(l − a)/l]G,

Ka = Kc sin α, Kb = −Kc cos α+G.

Innen

Kc = G(l − 2a)/[2(l− a) cos α];

Ka = G(l · 2a)tgα/[2(l − a)];

Kb = Gl/[2(l− a)].

A számértékeket behelyettesítve (G = 10 kp, l = 1 m, a = 40 
m és α = 30◦) megkapjuk a kényszerer®k értékét

(irányukat már az egyenlet felírásakor �gyelembe vettük, lásd az ábrát):

Ka = 0,96 kp; Kb = 8,33 kp; Kc = 1,93 kp.
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